3anipHo-peryntoroui 3acysku NEPL

Hopmanb ans
4219
Bunyck 1205

—{-—oH

M/in »

| ! )
!
. |
| ~ L
! —
!
1 L,
oB-
i /
ﬁé .
P — 1
1
a
DN A B C D E ~kr BA | ~kr BB
50 47,5 92 43 63 125 2,5 3,60
65 62 115 46 76 150 3 4,40
80 76 130 46 83 157 4 5,90
100 95 148 52 96 182 5 8,60
125 120 181 56 113 201 6 11,00
150 145 206 56 126 214 9 12,00
200 195 261 60 155 245 13 16,00
250 245 316 68 195 283 25 28,00
300 295 372 78 220 308 34 38,30
DN ISO F G H K L
50 FO5 12 16 12 50 67
65 FO5 12 16 12 50 67
80 FO5 12 16 12 50 67
100 FO7 15 19 14 70 92
125 FO7 15 25 18 70 92
150 FO7 15 25 18 70 92
200 FO7 18 30 22 70 92
250 F10 20 39 28 102 130
300 F10 20 39 28 102 130

Po3mipu

®ipma N'EPL
3anuwiae 3a
coboto npaeo
3anpoBagxXyBaTu
no mipi
TeXHI4YHOro
nporpecy 6yap-
AKi 3MiHU




Po3mipu pykoaTku Po3mipwu
DN a b (NMpoLOBXEHHS)
50 195 60
65 195 60
80 195 60
100 240 65
125 240 65
150 390 70
200 390 70

Lns posmipie DN250 i DN300 sukopucmosgysamu
PyYHUL rpusio i3 4epPE'ssHHOK rnepedayero

Ornsap apTukyniB Homepw apTukynis

DN BA BB
50 14219 01 14219 11
65 14219 02 14219 12
80 14219 03 14219 13
100 14219 04 14219 14
125 14219 05 14219 15
150 14219 06 14219 16
200 14219 07 14219 17
250 14219 08 14219 18
300 14219 09 14219 19
= B -
I
Mpusig
=T '
? i
L) Al €3
[ | v\
_i_4___.i.____}_7_
: i
DN Tun F A B C ~ Kr
50 -80 WK 1 FO5 100 104 21 1
100 - 200 |WK 2 FO7 125 118 29 2
250-300 [WK 3 F10 315 203 37 5




Kopnyc 3acyBku Ma€e HaCTYMHi BUKOHAHHSA:

Twn ,BA”: GG, JL 1040, 3rigHo EN 1561

Twn ,BB”: GGG, JS1030, 3rigHo EN 1563.

Kopnycu nokpuTti cuHboto papboto (RAL 5017)

BcepeauHi kopnycy 3HaxoguTbCcs rymoBa MaHxeTa 3 matepiany EPDM
BignoBigHo o 1SO 1691, auck 3 ByrneueBoi cTasni HikenboBaHWn, NPUBIAHWIA Ban,
O cKnagaeTbcs 3 A4BOX YacTUH 3 BUCOKoAKicHOI cTani 3rigHo EN 10088

Kopnycu BUroToBnaTLCS Y ABOX BapiaHTax:
BapiaHT BA oTBopu 6e3 pi3bbu B KOpnyci Anst KPIiNneHHs WNnnbkamu,
BapiaHT BB oTBOpYM 3 pisbboto B kOpnycCi Ans KpinneHHa 6ontamm

Onwuc:

makc. pobouunn Tnck (DN 50 — 200) 16 6ap (ans sogu)
mMakc. po6ounn Tnck (DN 250 — 300) 10 6ap (ans sogu)
Tun BA PN 6, 10, 16
Tun BB PN 10, 16

DN NPS kv Zeta

50 2" 91 m3/M 1,18

65 2,5" 206 m3/v 0,66

80 3" 436 m3/4 0,34

100 4" 660 m3/y 0,36

125 5" 1300 m3/4| 0,22

150 6" 2100 m3/4| 0,18

200 8" 4100 m3/4| 0,15

250 10" 6090 m3/4| 0,17

300 12" 9570 m3/u| 0,14

TexHiYHi gaHi

Cdpepa 3acTocyBaHHA 3aCyBOK MOLUMPIOETLCA HA CUCTEMM OnarneHHs, BeHTunsuii, | Cdepa
KOHAMLiIOBAHHS, BOOOMNOCTAYaHHS. 3acToCcyBaHHA
3acyBku NnpusHaveHi ansa Bogm Ta NoBiTps.

3aBosKku oikcaLil pykosTKM, 3acyBKa MOXe BUKOHYBaTU (PyHKLUIT ik 3anipHoi, Tak i | KOHCTPYKTUBHI
peryno4oi apmaTtypu. ocobnuBocrTi

Cama pykoaTKa CKnagaeTbCa 3i CKMOBOMOKHUCTOrO noniamigy i3 Npy>KUHHOK
dikcauieto Ta iHTErpoBaHUM (IKCYHOUUM KiflbLIEM.

BepxHin cbnaHeub npusHavYeHnin onsa ctaHgapTHUX nepeaad i NnpuBoaiB
BignoBigHo fo 1ISO 5211. N'ymoBa MaHxeTa 3axuLiae Koprnyc BCepeanHi Bia
Kopoasii. Hisknx gogatkoBmnx pnaHueBux yLlinibHeHb He NoTPiGHO.

[Micnsa KiHLEBOro MOHTaXy KOpMNyc 3aCyBOK NepeBipAETbCHA Ha MILHICTb, LWiMNbHICTb,
i 3aranbHy dyHKLiOHaNbLHICTL BignoBiaHO Ao Bumor 1ISO 5208.




BA BB PekomeHaoBaHi
DN PN PN PN PN PN akcecyapm:
50 M12x100 M16x110 M16x110 M16x35 M16x35 g’;ﬂa:l'/l”ﬁ'nmbm
65 M12x100 M16x110 M16x110 M16x35 M16x35 '
80 M16x100 M16x110 M16x110 M16x40 M16x40
100 M16x110 M16x120 M16x120 M16x40 M16x40
125 M16x120 M16x130 M16x130 M16x45 M16x45
150 M16x120 M20x130 M20x130 M20x45 M20x45
200 M16x130 M20x140 M20x140 | M20x50 M20x50
250 M16x140 M20x150 M24x160 | M20x55 M24x55
300 M20x150 M20x160 M24x180 | M20x60 M24x65

KinbkicTb WwWnunbok (6onTiB) BigNOBIAHO 4O KOHKPETHOroO doraHLto
Mpwn Tvni ,BB” cnig 3actocoByBaTu NOABIVHY KifbKIiCTb
BignosigHo EN 1092

3Ha4yeHHA kv B 3anexHOCTi BiA NONMOXEHHA PYKOATKU

Kow, rma3iron

10.000.0

1.000.0

1000

10,0

0.1

DM 300
DM 250
DM 200

O 150
O 125
O 100
oM B0
DM &5

/RELTAAN

TARIE RN

DM 50

2 3

4

5

MonoXeHHs PYKOATKU




